

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2021年9月22日
【四半期会計期間】	第41期第1四半期（自 2021年4月1日 至 2021年6月30日）
【会社名】	株式会社 J B イレブン
【英訳名】	JB ELEVEN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 新美 司
【本店の所在の場所】	名古屋市緑区桶狭間切戸2217番地
【電話番号】	(052)629 - 1100（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 黒田 博司
【最寄りの連絡場所】	名古屋市緑区桶狭間切戸2217番地
【電話番号】	(052)629 - 1100（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員 黒田 博司
【縦覧に供する場所】	株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年8月13日に提出いたしました第41期第1四半期(自2021年4月1日至2021年6月30日)四半期報告書について、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものとします。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(4) 発行済株式総数、資本金等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第3【提出会社の状況】

#### 1【株式等の状況】

##### (4)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式総 数増減数 (株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額 (千円)	資本準備金残高 (千円)
2021年4月1日～ 2021年6月30日(注)1	55,900	7,546,700	19,048	858,182	19,048	463,677

(注)1 新株予約権の行使による増加であります。

2 2021年8月2日に譲渡制限付株式報酬の付与を目的とした新株式の有償発行により、発行済株式総数が9,300株増加しています。

発行価格 755円

資本組入額 377.5円

割当先 監査等委員である取締役および社外取締役を除く取締役3名および執行役員2名

(訂正後)

年月日	発行済株式総 数増減数 (株)	発行済株式総 数残高(株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金増 減額 (千円)	資本準備金残高 (千円)
2021年4月1日～ 2021年6月30日(注)1	55,900	7,546,700	19,048	858,182	19,048	463,677
2021年6月29日(注)2	-	7,546,700	-	858,182	379,277	84,400

(注)1 新株予約権の行使による増加であります。

2 会社法第448条第1項の規定に基づき、資本準備金を減少させ、その他資本剰余金に減少額の全額を振り替えたものであります。

3 2021年8月2日に譲渡制限付株式報酬の付与を目的とした新株式の有償発行により、発行済株式総数が9,300株増加しています。

発行価格 755円

資本組入額 377.5円

割当先 監査等委員である取締役および社外取締役を除く取締役3名および執行役員2名

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	839,134	858,182
資本剰余金	444,629	463,677
利益剰余金	515,066	469,701
自己株式	430	430
株主資本合計	768,265	851,728
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	10,536	11,884
その他の包括利益累計額合計	10,536	11,884
新株予約権	4,784	4,704
純資産合計	783,586	868,317

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2021年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	839,134	858,182
資本剰余金	444,629	84,400
利益剰余金	515,066	90,423
自己株式	430	430
株主資本合計	768,265	851,728
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	10,536	11,884
その他の包括利益累計額合計	10,536	11,884
新株予約権	4,784	4,704
純資産合計	783,586	868,317